

印尼投资委与中国恩菲工程签署备忘录

推动在印尼东部展开铜矿冶炼业合作



BKPM 负责人巴里尔



ENFI 总裁刘诚

【本报讯】2021年4月12日，印尼投资协调委员会(BKPM)与中国恩菲工程公司(ENFI)在线签署合作谅解备忘录。

BKPM负责人巴里尔(Bahlil Lahadalia)和ENFI总裁刘诚共同签署就有关推动印尼东部铜矿冶炼业展

开合作。巴里尔表示，对中国ENFI对投资计划建在西巴布亚省Fakfak镇的铜冶炼行业的兴趣表示赞赏。

他说，“希望该谅解备忘录的签署将得到跟进，以建立互利合作。签署这份谅解备忘录后，我要求

我们不要花很长时间来执行这一程序。只要中国ENFI的建议是最好的，并且对Freeport公司、中国ENFI和印尼都有好处，BKPM将有助于许可和财政激励措施。”

此外，Bahlil还表示，印尼政府非常重视支持投资

计划，并确保PT Freeport Indonesia提供的最低原料供应量至少为80万吨/年。通过增加印度尼西亚的附加值和向世界出口，该项目符合总统关于经济转型的方向举措。

中国ENFI总裁刘诚对印尼政府为实现该项目所

提供的支持表示感谢。ENFI希望将来该项目能够顺利运行并迅速完成。

他说，“我们为参与这个项目感到非常自豪。感谢印尼政府的支持，特别是BKPM、能源和矿产资源部以及国企业。在此之后，我们将尽快完成初步研究。

为了使这个项目能够尽快完成，BKPM和ENFI将共同协助和支持印尼的投资计划和铜冶炼发展。铜冶炼能力为每年40万吨，将分为两个阶段。在该项目中，该公司将邀请印尼当地公司作为战略合作伙伴。”

本报记者明光报道

印尼孔教总会代表团拜访西加印尼百家姓协会



周光玉伉俪在双溪咬呷玄天上帝庙牌楼前留影



杨源泉、朱必琳、陈裕星与巫天顺、周光玉、朱必琳夫人、廖立智夫人、巫天顺夫人和周光玉夫人合影

【本报坤甸讯】4月13日星期二，印尼孔教总会代表团前往西加印尼百家姓协会拜访。

前来拜访的印尼孔教总会代表团，有印尼孔教总会常务主席巫天顺和井里汶的风水大师，也是井里汶Talang神庙主持和井里汶孔教会主席周光玉。

他们是在山口洋进行访问，视察建设孔庙的地点之后前往坤甸拜访西加印尼百家姓协会的。

印尼孔教总会代表团

的光临，受到西加印尼百家姓协会主席杨源泉，西加省印尼孔教协会主席朱必琳、坤甸市孔教协会主席陈裕星，以及西加孔教协会理事们的热烈欢迎。他们在新夏威夷酒家设宴款待远道而来的贵宾。

当天晚上，西加印尼百家姓协会主席杨源泉也在本市Pondok Kakap酒家设宴款待印尼孔教总会代表团。同时邀请代表团一起观看坤甸市和古务拉雅



巫天顺与夫人、周光玉与夫人和廖立智夫人在关帝庙牌楼前合影

动身前往观看坤甸和古务拉雅的寺庙之前，印尼孔教总会代表团在西加印尼百家姓协会主席杨源泉，西加印尼孔教协会主席朱必琳和古务拉雅县印尼孔教协会主席廖立智陪同下一起到暹路Alex咖啡店享用坤甸咖啡。宾主言谈甚欢，边饮边聊，乐也融融。

随后印尼孔教总会代表团又被邀前往品尝“乌记肉面”。那是脍炙人口，具有坤甸特色的肉面。

“肉面非常可口，井里汶没有这么美味可口的肉面。井里汶也有卖肉面的，不过跟这里的不同，它的面比较软。”周光玉如是说。

品尝了坤甸特色的美食后，印尼孔教总会代表团就乘车前往观看坤甸和古务拉雅的寺庙，包括双溪咬呷屹立在海中的神庙。

在此之前，印尼孔教总会代表团于4月11日星期日前往山口洋市西区石角村Turi市场视察建造孔庙的地点。

如意报道

台商会举办公司管理税务座谈会



萧振寰(左)、谭自强(右)合影

【本报雅加达讯】为减轻新冠肺炎疫情对经济的影响，政府决定实施企业所得税下调措施，把税率从25%降低至22%。自今年开始实施至2023年，在台企方面，许多产业因受疫情处于停摆阶段，因此，雅加达台商会在2021年4月10日早上10时至中午12时，举办公司管理税务规划座



座谈会现场

谈会。“驻印尼代表处”副代表萧振寰指出，去年3月到6月营利事业所得可以免缴，印尼政府另有特别规定，公司有继续聘

用员工的话，政府会让员工，做部分免缴税务的运作，希望外资企业尽快合法节税。

为了让台商更能掌握公司管理和税务规划，台



谭自强(右3)、萧振寰(左3)与台商合影

商会特别邀请谭自强老师(现任台湾长荣集团财务总监、印尼分公司总经理)，开放现场和视频座谈会，分别对公司管理、协调与执行任务目标、5

个基本操作、设定目标、建立组织、激励建立团队、设计评量系统、开发潜在人员、以及纳税人的义务(包括：税务合规、筹划、诉讼、研究、税务管理

职能、节省、避免、延期、优化、审计、违反税务等)先后详细说明。两小时座谈会，让台商受益良多，更能确实掌管公司经营现况。(J)